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ΑΝΑΡΣΘΣΕΟ ΢ΣΟ ΔΙΑΔΙΚΣΤΟ 
 

ΑΠΟ΢ΠΑ΢ΜΑ 
 Από το Πρακτικό τθσ αρικμ. 7/2024  
 ςυνεδρίαςθσ του Δθμοτικοφ ΢υμβουλίου Δεςκάτθσ. 
Αρικμ. Απόφαςθσ: 44/2024 
ΘΕΜΑ:   Ζγκριςθ   Ιςολογιςμοφ  ζτουσ  2022  του  Διμου  Δεςκάτθσ 
 
    ΢τθ Δεςκάτθ και ςτο Δθμοτικό Κατάςτθμα, ςιμερα τθν  10θν Απριλίου    2024   θμζρα τθσ εβδομάδασ 
Σετάρτθ  και ϊρα 19:00 μ.μ. ςυνιλκε ςε ειδικι  ςυνεδρίαςθ  το Δ.΢. Δεςκάτθσ  μετά από τθν αρικμ. 
1985/5-4-2024  ζγγραφθ πρόςκλθςθ τθσ Προζδρου  που δόκθκε ςε κάκε Δθμοτικό ΢φμβουλο ςφμφωνα 
με τισ διατάξεισ του  άρκρου 67 του Ν. 3852/2010. Αφοφ  διαπιςτϊκθκε  νόμιμθ  απαρτία, κακόςον  ςε  
ςφνολο 19  μελϊν βρζκθκαν  παρόντα 19  δθλαδι :  
 

ΠΑΡΟΝΣΕ΢ ΑΠΟΝΣΕ΢ 

Μανθςιϊτθ ΢οφία του Νικολάου Πρόεδροσ  Κανζνασ 

Λαμπρόπουλοσ Γεϊργιοσ του Λάμπρου  

Λάχανοσ Κωνςταντίνοσ του Αριςτοτζλθ  

Κρζτςαβοσ Δθμιτριοσ του Κωνςταντίνου  

Κοςμίδθσ Παναγιϊτθσ του Γεωργίου  

Μίγκοσ Δθμιτριοσ του Ιωάννθ  

Βλάχου – Μουςά Ιωάννα του Ευαγγζλου  

Μαγκοφφθσ Δθμιτριοσ του Βαςιλείου  

Κεραςίδθσ Κωνςταντίνοσ του Χριςτου  

Μιχίδθσ Χριςτοσ του Βραςίδα  

Λάμαρθσ Δθμιτριοσ του Χριςτου  

Καραςτζργιοσ Δθμιτριοσ του Θωμά  

Ηαβαλιάνθ – Μακρι Παραςκευι του 
Κωνςταντίνου 

 

Γκανταίφθσ  Φϊτιοσ του Ακαναςίου  

Ρουκάσ Ακανάςιοσ του Δθμθτρίου  

Παλάντηασ Λάμπροσ του Αλεξάνδρου  

Σςιγάρασ Μιλτιάδθσ του Ακαναςίου  

Νάτςιουλασ Λεωνίδασ του Ακαναςίου  

Μωυςιάδθσ Γεϊργιοσ του Θεοδϊρου  

 
Πρόεδροσ Κοινότθτασ Δεςκάτθσ Ηαμποφ Ακαναςία του Κωνςταντίνου  ( παροφςα  )  
Πρόεδροσ Κοινότθτασ Καρπεροφ Δοφμασ Γεϊργιοσ του Ακαναςίου ( απϊν ) 
Πρόεδροσ Κοινότθτασ Παλιουριάσ Παπαχριςτοσ Χριςτοσ του Κωνςταντίνου ( απϊν  )  
Πρόεδροσ Κοινότθτασ Σρικοκκιάσ Ηάρασ Δθμιτριοσ του Ακαναςίου  ( απϊν )  
 Πρόεδροσ Κοινότθτασ Δαςοχωρίου Θεοδωράκθσ Δθμιτριοσ του Αποςτόλου (παρϊν )   
Πρόεδροσ  Κοινότθτασ Κατάκαλθσ Σόλιοσ Θρακλισ του Ακαναςίου (απϊν  ) 
 Πρόεδροσ Κοινότθτασ Παναγιάσ Σςιοφγκοσ ΢τζργιοσ του Χριςτου ( απϊν ) 
Πρόεδροσ Κοινότθτα Παραςκευισ Μαγκοφφθσ Δθμιτριοσ του Γεωργίου (παρϊν ) 
 
 
Παριςταμζνου  και του  Δθμάρχου κ. Κόττα Γ.  Δθμθτρίου  
 
΢τθ  ςυνεδρίαςθ  παραβρζκθκε  και θ κ. Σςικνογιάννθ  Ιωάννα  για  τθν τιρθςθ  των  πρακτικϊν  
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΢τθ ςυνεδρίαςθ παραβρζκθκαν  επίςθσ θ κα Μπαγκράτςα  Χρυςοφλα Διευκφντρια Οικονομικϊν  και 
Διοικθτικϊν Τπθρεςιϊν του Διμου Δεςκάτθσ, κακϊσ και ο κ. Αγγελισ Γεϊργιοσ  Ορκωτόσ Λογιςτισ 
 
 
Ώρα ζναρξθσ 19:00 μ.μ. – Ώρα  λιξθσ  19:30 μ.μ. 
 

 
Θ Πρόεδροσ ειςθγικθκε το  μόνο κζμα ωσ εξισ:  
 
Με τισ παρ.1, 2, 3, 4 και 5 του άρκρου 163 του Δθμοτικοφ και Κοινοτικοφ Κϊδικα (Ν. 3463/06), 
ορίηονται τα εξισ:   
 
«1. Ζωσ το τζλοσ Μαΐου, εκείνοσ που ενεργεί τθν ταμειακι υπθρεςία του Διμου υποβάλλει δια  μζςου 
του δθμάρχου ςτθ δθμαρχιακι επιτροπι λογαριαςμό τθσ διαχείριςθσ του οικονομικοφ  ζτουσ που 
ζλθξε. Σα ςτοιχεία που περιλαμβάνει ο λογαριαςμόσ τθσ διαχείριςθσ ορίηονται με  το προεδρικό 
διάταγμα τθσ παρ. 2 του άρκρου 175. Ο λογαριαςμόσ υποβάλλεται ενιαίοσ,  ανεξάρτθτα από τισ 
μεταβολζσ που ζχουν τυχόν γίνει, ωσ προσ τα πρόςωπα εκείνων που  ενεργοφν τθν ταμειακι υπθρεςία. 
2. Μζςα ςε δφο (2) μινεσ αφότου παρζλαβε τα ανωτζρω ςτοιχεία, θ δθμαρχιακι επιτροπι τα  
προελζγχει και, το αργότερο πζντε (5) θμζρεσ μετά τθ λιξθ του διμινου, υποβάλλει τον  απολογιςμό 
και, προκειμζνου για Διμουσ που εφαρμόηουν το κλαδικό λογιςτικό ςχζδιο Διμων  και Κοινοτιτων, τον 
ιςολογιςμό και τα αποτελζςματα χριςεωσ, μαηί με ζκκεςι τθσ ςτο  δθμοτικό ςυμβοφλιο. 
3. Ο ιςολογιςμόσ και τα αποτελζςματα χριςεωσ, πριν τθν υποβολι τουσ ςτο δθμοτικό  ςυμβοφλιο, 
ελζγχονται από ζναν ορκωτό ελεγκτι - λογιςτι. 
Οι Διμοι που εφαρμόηουν το κλαδικό λογιςτικό ςχζδιο υποχρεοφνται, για τον ζλεγχο των  οικονομικϊν 
καταςτάςεων κάκε οικονομικοφ ζτουσ, να ορίηουν τον ορκωτό ελεγκτι - λογιςτι  και τον αναπλθρωτι 
του μζχρι το τζλοσ Οκτωβρίου του ζτουσ αυτοφ. 
Ο ορκωτόσ ελεγκτισ - λογιςτισ, για τον ζλεγχο των ετιςιων οικονομικϊν καταςτάςεων  (ιςολογιςμοφ, 
λογαριαςμοφ αποτελεςμάτων χριςεωσ, πίνακα διακζςεωσ αποτελεςμάτων και  προςαρτιματοσ) του 
Διμου, εφαρμόηει τισ αρχζσ και τουσ κανόνεσ ελεγκτικισ που ακολουκεί  το ΢ϊμα Ορκωτϊν Ελεγκτϊν - 
Λογιςτϊν, οι οποίεσ ςυμφωνοφν με τισ βαςικζσ αρχζσ των διεκνϊν  ελεγκτικϊν προτφπων. ΢το 
χορθγοφμενο πιςτοποιθτικό ελζγχου του, ο ορκωτόσ ελεγκτισ -  λογιςτισ αναφζρει εάν ο Διμοσ 
εφάρμοςε ορκά το κλαδικό λογιςτικό ςχζδιο Διμων και  Κοινοτιτων και εάν τθρικθκαν οι διατάξεισ 
του Δθμοτικοφ και Κοινοτικοφ Κϊδικα και των  αντίςτοιχων κανονιςτικϊν ρυκμίςεων οι οποίεσ 
αφοροφν το οικονομικό, λογιςτικό και  διαχειριςτικό ςφςτθμα των Διμων. Περιλαμβάνει επίςθσ και 
όλεσ τισ παρατθριςεισ που  αφοροφν ςε ςθμαντικζσ ανεπάρκειεσ που ζχουν ουςιϊδθ επίδραςθ ςτθν 
ακρίβεια ι ορκότθτα  κονδυλίων του ιςολογιςμοφ ι των αποτελεςμάτων χριςεωσ. 
Εκτόσ από το πιςτοποιθτικό ελζγχου, ο ορκωτόσ ελεγκτισ - λογιςτισ υποχρεοφται να  καταρτίηει και 
ζκκεςθ ελζγχου, ςτθν οποία κα περιλαμβάνει τα όςα προζκυψαν από τον ζλεγχό  του, παρακζτοντασ, 
επιπροςκζτωσ και τισ αναγκαίεσ υποδείξεισ του για κάκε κζμα. Θ ζκκεςθ  ελζγχου υποβάλλεται από 
τον ορκωτό ελεγκτι - λογιςτι ςτο δθμοτικό ςυμβοφλιο και ςτον  Γενικό Γραμματζα τθσ οικείασ 
Περιφζρειασ. 
4. Σο ςυμβοφλιο μζςα ςε προκεςμία δφο (2) μθνϊν αφότου παρζλαβε τον απολογιςμό ι και τον  
ιςολογιςμό και τα αποτελζςματα χριςεωσ και τθν ζκκεςθ τθσ δθμαρχιακισ επιτροπισ  αποφαςίηει 
με πράξθ του για τθν ζγκριςθ του απολογιςμοφ ι και του ιςολογιςμοφ και  διατυπϊνει τισ 
παρατθριςεισ του ςχετικά με αυτόν, ςε ειδικι για αυτόν το ςκοπό  ςυνεδρίαςθ, ςτθν οποία 
παρίςταται και ο διευκυντισ των οικονομικϊν υπθρεςιϊν του Διμου. 
΢τουσ Διμουσ που εφαρμόηουν κλαδικό λογιςτικό ςχζδιο, ςτθν ανωτζρω ειδικι ςυνεδρίαςθ  καλείται 
και παρίςταται και ο ορκωτόσ ελεγκτισ - λογιςτισ ι ο αναπλθρωτισ του, ο οποίοσ  ςυνζταξε το 
πιςτοποιθτικό ελζγχου. Θ απουςία του ορκωτοφ ελεγκτι - λογιςτι ι του  αναπλθρωτι του δεν 
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επθρεάηει τθ λιψθ απόφαςθσ του ςυμβουλίου, υπό τον όρο ότι  αποδεικνφεται θ εμπρόκεςμθ 
πρόςκλθςι του ςτθν ειδικι ςυνεδρίαςθ. 
Ο διμαρχοσ με ζγγραφό του κοινοποιεί τθν απουςία του ορκωτοφ ελεγκτι - λογιςτι από τθ  
ςυνεδρίαςθ ςτο ΢ϊμα Ορκωτϊν Ελεγκτϊν, το ςυμβοφλιο δε, ζχει δικαίωμα να αποκλείςει τον  ορκωτό 
ελεγκτι - λογιςτι που δεν προςιλκε, από επόμενο ζλεγχο ςτο Διμο. 
5. Ο απολογιςμόσ ι και ο ιςολογιςμόσ με το πιςτοποιθτικό και τθν ζκκεςθ ελζγχου του  ορκωτοφ 
ελεγκτι - λογιςτι, μαηί με όλα τα δικαιολογθτικά που ορίηονται ςτο άρκρο 24 του ν. 3202/2003 (ΦΕΚ 
284 Αϋ), όπωσ ιςχφει, υποβάλλονται για ζλεγχο ςτο  Ελεγκτικό ΢υνζδριο, μζςα ςε ζναν (1) μινα αφότου 
εκδόκθκε θ πράξθ του δθμοτικοφ ςυμβουλίου που προβλζπει θ προθγοφμενθ παράγραφοσ και θ 
υποβολι του  ανακοινϊνεται ςτον Γενικό Γραμματζα τθσ Περιφζρειασ. 
΢ε περίπτωςθ μθ υποβολισ του απολογιςμοφ ι και του ιςολογιςμοφ ςτο Ελεγκτικό ΢υνζδριο,  
επιβάλλονται ςε βάροσ των υπαιτίων οι κυρϊςεισ του άρκρου 26 του π.δ. 774/1980 και  παράλλθλα 
διενεργείται ζκτακτοσ γενικευμζνοσ ζλεγχοσ ςτθ διαχείριςθ του Διμου, μετά από  απόφαςθ του 
Προζδρου του Ελεγκτικοφ ΢υνεδρίου, που εκδίδεται είτε αυτεπάγγελτα είτε μετά  από αίτθςθ του 
Γενικοφ Γραμματζα τθσ Περιφζρειασ» 
 
Επίςθσ, ςφμφωνα με τα οριηόμενα ςτο N. 3548/07 άρκρο 6 παρ 7, θ κατά τισ διατάξεισ του Δθμοτικοφ 
και Κοινοτικοφ Κϊδικα δθμοςίευςθ των προχπολογιςμϊν, απολογιςμϊν, ιςολογιςμϊν και λοιπϊν 
οικονομικϊν ςτοιχείων των Ο.Σ.Α. αϋ βακμοφ, κακϊσ και θ δθμοςίευςθ των προχπολογιςμϊν και 
απολογιςμϊν Ο.Σ.Α. βϋ βακμοφ πρζπει να γίνεται ςε εφθμερίδεσ που ζχουν τθν ζδρα τουσ ςτο διμο ι 
τθν κοινότθτα, ςτθν οποία εδρεφει ο φορζασ για λογαριαςμό του οποίου γίνονται θ δθμοςίευςθ και οι 
οποίεσ περιλαμβάνονται ςτθν απόφαςθ του άρκρου 2 του νόμου 3548/07. ΢ε περίπτωςθ που δεν 
εκδίδεται τζτοια εφθμερίδα, οι ανωτζρω δθμοςιεφςεισ καταχωρίηονται ςε εφθμερίδα που ζχει τθν 
ζδρα τθσ εντόσ των ορίων του νομοφ ςτον οποίο εδρεφει ο διμοσ ι θ κοινότθτα. 
 
Επειδι ο Διμοσ Δεςκάτθσ εφαρμόηει κλαδικό λογιςτικό ςχζδιο, με τθν υπ’ αρικμ. 128/2023, απόφαςθ 
του Δθμάρχου Δεςκάτθσ  ορίςτθκε  θ ΢υνεργαηόμενοι  Ορκωτοί Λογιςτζσ  Ανϊνυμθ  Εταιρεία 
Ορκωτϊν  Ελεγκτϊν  ( ΢ΟΛ Α.Ε. Μζλοσ Δικτφου Crowe Clobal  )  για τον ζλεγχο των οικονομικϊν 
καταςτάςεων του ζτουσ 2022.  
 
Μετά τουσ απαραίτθτουσ ελζγχουσ ςτον  ιςολογιςμό και αποτελζςματα χριςθσ του Διμου Δεςκάτθσ 
για το οικον. ζτοσ 2022 προζβθ ςτθ ςφνταξθ πιςτοποιθτικοφ ελζγχου και ζκκεςθσ ελζγχου. 
 
Θ Δθμοτικι Επιτροπι  με τθν  ομόφωνθ  υπ’ αρικ.33/2024   απόφαςθ τθσ κατάρτιςε τον απολογιςμό, 
τον ιςολογιςμό και τα αποτελζςματα χριςθσ του Διμου τθσ χριςθσ 2022, υποβάλλοντασ ςτο Δθμοτικό 
΢υμβοφλιο τον  ιςολογιςμό του οικονομικοφ ζτουσ 2022, προσ ζγκριςθ μαηί με τα αποτελζςματα 
χριςεωσ και ςχετικι ζκκεςθ. 
 
΢τθ ςυνζχεια ο λόγοσ δόκθκε ςτον κ. Αγγελι  ορκωτό Ελεγκτι Λογιςτι  και ςτθν  κα Μπαγκράτςα  οι 
οποίοι ζκαναν τθν  ειςιγθςθ του Ιςολογιςμοφ  2022.  
 
΢τθν ςυνζχεια οι Δθμοτικοί ΢φμβουλοι ζκεςαν ερωτιςεισ και δόκθκαν οι ςχετικζσ απαντιςεισ από τον 
κ. Αγγελι Ορκωτό Ελεγκτι Λογιςτι και τθν κ. Μπαγκράτςα Χρυςοφλα. 
 
Σο λόγο πιρε ο κ. Διμαρχοσ ο οποίοσ αναφζρκθκε ςτα προβλιματα που διαπίςτωςε  ςτθν λειτουργία 
του Διμου ςτθν ζλλειψθ προςωπικοφ κυρίωσ ςτθν Οικονομικι και Σεχνικι Τπθρεςία. Όςο για τον 
Ιςολογιςμό και ςφμφωνα  με τθν ειςιγθςθ του Ορκωτοφ  και  τθν ζκκεςθ ελζγχου του  προσ  το 
δθμοτικό ςυμβοφλιο  κεωροφμε ότι  πρζπει να εγκρίνουμε τον Ιςολογιςμό 2022. ΢ε ότι αφορά ςτα 
ανείςπρακτα που αναφζρκθκαν ςτισ ερωτιςεισ, είναι ζνα ςοβαρό χρόνιο πρόβλθμα για το οποίο ζχουν 
λθφκεί τα απαραίτθτα μζτρα για να τα ειςπράξουμε. 
 

http://192.168.0.1:81/www.dimosnet.gr/website/?MODULE=bce/application/pages&Branch=N_N0000000002_N0000000020_N0000000037_N0000001435_N0000001572_S0000006617
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Ακολοφκωσ το λόγο πιρε ο Δθμοτικόσ ΢φμβουλοσ κ. Καραςτζργιοσ Δθμιτριοσ ο οποίοσ  διλωςε  ότι δεν 
κα εγκρίνουμε τον Ιςολογιςμό όχι γιατί αμφιςβθτοφμε τα ποςά , αλλά γιατί  ςτον  Ιςολογιςμό δεν 
αποτυπϊνεται θ επίτευξθ  αναπτυξιακϊν ςτόχων, δεν εγκρίνουμε τθν πολιτικι  του 2022, δεν 
προςτάτευςε τουσ πολίτεσ . Αντί να ζχουμε  πλεονάςματα παρατθρείται μια αφξθςθ  των ελλειμμάτων 
χριςθσ. ΢ίγουρα ο Διμοσ ζχει  εκκρεμότθτεσ και υποχρεϊςεισ, θ δθμοτικι αρχι όμωσ  δεν ιταν ικανι  
να διεκδικιςει τισ  απαραίτθτεσ χρθματοδοτιςεισ. 
 

Θ  Πρόεδροσ του Δ΢   κάλεςε τα μζλθ να αποφαςίςουν ςχετικά.  

Σο Δ.΢. αφοφ άκουςε τθν ειςιγθςθ του προζδρου και είδε  

 Σο άρκρο 163 του Ν. 3463/06 

 το N. 3548/07 άρκρο 6 παρ 7 

 το πιςτοποιθτικό ελζγχου και τθν ζκκεςθ ελζγχου που υποβλικθκαν ςτο Δ.΢. από τον ορκωτό 
ελεγκτι – λογιςτι 

 τθν υπ’ αρικμ 33/2024 απόφαςθ  τθσ Δθμοτικισ  Επιτροπισ για τθν υποβολι του απολογιςμοφ, 
ιςολογιςμοφ και αποτελεςμάτων χριςθσ του οικονομικοφ ζτουσ 2022  και τθ ςχετικι ζκκεςθ τθσ 
Οικονομικισ Επιτροπισ  

 τθν υπ’ αρικμ. 128/2023 Απόφαςθ Δθμάρχου Διμου Δεςκάτθσ για τον οριςμό ελεγκτικισ  εταιρείασ 

 τον ιςολογιςμό και τα αποτελζςματα χριςεωσ τθσ χριςθσ του οικονομικοφ ζτουσ 2022 

 τθν ειςιγθςθ τθσ  Προζδρου 
 
Και ζπειτα από  διαλογικι ςυηιτθςθ  
 

Α Π Ο Φ Α ΢ Ι Ζ Ε Ι    κατά πλειοψθφία 

 
1.-  Σθν ζγκριςθ του Ιςολογιςμοφ και των αποτελεςμάτων χριςεωσ του ζτουσ 2022 , όπωσ εμφανίηονται 
ςυνθμμζνα και αποτελοφν αναπόςπαςτο τμιμα τθσ παροφςασ απόφαςθσ.  
  
Ι΢ΟΛΟΓΙ΢ΜΟ΢  
Ο Ιςολογιςμόσ  του Διμου Δεςκάτθσ  οικον. ζτουσ 2022 εμφανίηεται ςυνθμμζνα και αποτελεί  
αναπόςπαςτο τμιμα τθσ παροφςασ απόφαςθσ. 
2. Σθ δθμοςίευςθ των ανωτζρω οικονομικϊν ςτοιχείων, όπωσ ορίηεται ςτο N. 3548/07 άρκρο 6 παρ 7. 
3. Σθν αποςτολι τθσ παροφςασ απόφαςθσ και των δικαιολογθτικϊν που ορίηονται ςτο άρκρο 24 του 
ν.3202/2003 ςτο Ελεγκτικό ΢υνζδριο. 
 
2.- Οι Δθμοτικοί  ΢φμβουλοι  κ. Καραςτζργιοσ  Δθμιτριοσ , Ηαβαλιάνθ –Μακρθ Παραςκευι, Γκανταϊφθσ 
Φϊτιοσ, Ρουκάσ Ακανάςιοσ  ψθφίηουν κατά ςφμφωνα με τθν τοποκζτθςθ του κ. Καραςτζργιου ςτθν 
ειςιγθςθ  τθσ παροφςασ.   
 
Θ απόφαςθ αυτι πιρε αφξοντα αρικμό  44/2024. 
 Ζτςι ζχει ςυνταχκεί και υπογράφεται 
Ο Πρόεδροσ                                       Σα μζλθ 
                       
                     Ακριβζσ Απόςπαςμα  
                   Δεςκάτθ  10 Απριλίου 2024 
                        Ο Διμαρχοσ 
 
                         Κόττασ Γ. Δθμιτριοσ 
 

http://192.168.0.1:81/www.dimosnet.gr/website/?MODULE=bce/application/pages&Branch=N_N0000000002_N0000000020_N0000000037_N0000001435_N0000001572_S0000006617
ΑΔΑ: 6ΛΜΓΩ9Υ-ΞΣΚ
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ΕΚΘΕΣΗ ΔΙΑΧΕΙΡΙΣΕΩΣ 2022 

ΤΗΣ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗΣ ΕΠΙΤΡΟΠΗΣ 

ΠΡΟΣ ΤΟ ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟ 

ΤΟΥ ΔΗΜΟΥ ΔΕΣΚΑΤΗΣ 

 
1.   Γενικά 

Σας υποβάλλουμε συνημμένα την έκθεση διαχείρισης της Οικονομικής Επιτροπής,  με τις 

παρατηρήσεις μας πάνω σε αυτήν,  και σας παρακαλούμε να την εγκρίνετε. 

 

2.   Ανάλυση εσόδων 
Η ανάλυση των Εσόδων της χρήσεως 2022 έχει ως εξής: 
 

Λογαριασμός 2022 

Έσοδα από πώληση αγαθών & υπηρεσιών 853.222,95 

Έσοδα από φόρους, εισφορές, πρόστιμα & προσαυξήσεις 57.257,37 

Τακτικές επιχορηγήσεις από κρατικό προϋπολογισμό 2.096.729,66 

Άλλα έσοδα εκμεταλλεύσεως 244,70 

Έσοδα κεφαλαίων 18.322,80 

Έκτακτα και ανόργανα έσοδα 939.242,33 

Έσοδα προηγουμένων χρήσεων 268.167,96 

Σύνολο 4.233.187,77 

 
                                                                                          
3.    Ανάλυση εξόδων    

Η ανάλυση των Εξόδων της χρήσεως 2022 έχει ως εξής : 

 

1. Κόστος αγαθών & υπηρεσιών                3.211.816,19 

Ανάλυση: 

Λογαριασμός 2022 

Αναλώσιμα υλικά 178.476,36 

Ανταλλακτικά παγίων 24.980,47 

Αμοιβές & έξοδα προσωπικού 139.944,20 

Αμοιβές & έξοδα τρίτων 352.795,84 

Παροχές τρίτων 875.982,07 

Φόροι – Τέλη 5.878,49 

Διάφορα έξοδα 353.201,64 

Αποσβέσεις 1.280.557,12 

Σύνολο 3.211.816,19 

 

2. Έξοδα διοικητικής λειτουργίας                                                 1.121.727,45   

 Ανάλυση:  

Λογαριασμός 2022 

Αμοιβές & έξοδα προσωπικού 928.939,53 

Αμοιβές & έξοδα τρίτων 185.787,56 

Φόροι – Τέλη 1.685,00 

ΑΔΑ: 6ΛΜΓΩ9Υ-ΞΣΚ
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Διάφορα έξοδα 5.315,36 

Σύνολο 1.121.727,45 

 

3. Έξοδα λειτουργίας δημοσίων σχέσεων                    20.897,05 

 Ανάλυση: 

Λογαριασμός 2022 

Τιμητικές διακρίσεις, αναμνηστικά δώρα και έξοδα φιλανθρωπίας 900,00 

Δαπάνες δεξιώσεων και εθνικών ή τοπικών εορτών 445,31 

Συνδρομές σε περιοδικά, εφημερίδες και ηλεκτρονικά μέσα 6.828,00 

Λοιπές συνδρομές 2.000,00 

Έξοδα λοιπών δημοσιεύσεων 1.124,40 

Έξοδα πολιτιστικών δραστηριοτήτων 9.249,97 

Έξοδα λοιπών παρεμφερών δραστηριοτήτων           349,37 

Σύνολο 20.897,05 

 
 

4. Χρεωστικοί τόκοι & συναφή έξοδα         64.382,48 

 Ανάλυση: 

Λογαριασμός 2022 

Τόκοι δανείων εσωτερικού 62.768,07 

Αμοιβές και προμήθειες Τραπεζών 1.614,41 

Σύνολο 64.382,48 

 
 

5. Έκτακτα & ανόργανα έξοδα            1.772,12 

            Ανάλυση: 

Λογαριασμός 2022 

Φορολογικά πρόστιμα και προσαυξήσεις χρήσης 144,81 

Λοιπά έκτακτα & ανόργανα έξοδα 1.627,31 

Σύνολο 1.772,12 

 
 

6. Έξοδα προηγουμένων χρήσεων       156.618,60 

            Ανάλυση: 

   

Λογαριασμός        2022 

Αμοιβές και έξοδα τρίτων, παροχές τρίτων 99.301,92 

Διάφορα έξοδα 56.623,97 

Επιστροφές αχρεωστήτως εισπραχθέντων λοιπών εσόδων 692,1 

Σύνολο 156.618,60 

 
 

Γενικό σύνολο εξόδων (1)+(2)+(3)+(4)+(5)+(6) = 4.577.213,89 
 
Έσοδα – Έξοδα = 4.233.187,77 – 4.577.213,89 =  344.026,12 Έλλειμα Χρήσεως 
               Μείον : Φόρος Εισοδήματος έτους 2022 =     4.376,82 
               Έλλειμα Χρήσεως 2022 μετά φόρων =      348.402,94 

 

 

ΑΔΑ: 6ΛΜΓΩ9Υ-ΞΣΚ
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7.   Πάγια στοιχεία 

Όπως προκύπτει από τον Ισολογισμό του Δήμου της 31.12.2022 τα πάγια στοιχεία ανέρχονται 

στο ποσό των € 47.064.703,61 και αφαιρουμένων των αποσβέσεων ποσού € 22.344.474,22 η 

αναπόσβεστη αξία τους ανέρχεται στο ποσό των € 24.720.229,39. Αντίστοιχα η αξία των 

Εξόδων Εγκατάστασης ανέρχεται σε € 1.539.151,76 και μετά την αφαίρεση των αποσβέσεων 

ποσού € 1.197.588,77 η  αναπόσβεστη αξία τους ανέρχεται σε  €  341.562,99. 

 

8.   Απαιτήσεις και Υποχρεώσεις  

Το σύνολο των  υποχρεώσεων του Δήμου στις 31.12.2022 ανέρχονται στο ποσό των € 

2.480.520,55 και οι απαιτήσεις από πώληση αγαθών & υπηρεσιών (μετά τις προβλέψεις) στο 

ποσό των € 486.238,96. 

                       

11.   Χρηματικά διαθέσιμα  

Ανάλυση: 

Λογαριασμός 31.12.2022 

Ταμείο 6.776,96 

Καταθέσεις όψεως & προθεσμίας 1.767.363,86 

Σύνολο 1.774.140,82 

 

 

 

Δεσκάτη,  8 Δεκεμβρίου 2023 

Ο   ΔΗΜΑΡΧΟΣ 

 

 

 

 

 
  ΚΟΡΔΙΛΑΣ ΚΩΝ. ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ  

    Α.Δ.Τ. ΑΒ 111750    
 

Η έκθεση αυτή της Οικονομικής Επιτροπής που αποτελείται από τρείς (3) σελίδες είναι αυτή 
που αναφέρεται στην Έκθεση Ελέγχου που χορήγησα με ημερομηνία 03.04.2024. 

 

 
  Θεσσαλονίκη, 03 Απριλίου 2024 

   Ο ΟΡΚΩΤΟΣ ΕΛΕΓΚΤΗΣ ΛΟΓΙΣΤΗΣ 

 
 
 

 

       ΑΓΓΕΛΗΣ ΗΛ.ΓΕΩΡΓΙΟΣ 

        ΑΡ.Μ. ΣΟΕΛ 35481 

 

 

      ΣΟΛ Α.Ε. Μέλος Δικτύου Crowe Clobal 
      Φωκ. Νέγρη 3, 11 257 Αθήνα 

     Α.Μ. ΣΟΕΛ 125 
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ΕΝΕΡΓΗΤΙΚΟ ΠΑΘΗΤΙΚΟ

Ποσά Ποσά

 Αξία Αναπόσβεστη  Αξία Αναπόσβεστη κλειόμενης προηγούμενης

κτήσεως  Αποσβέσεις  αξία κτήσεως  Αποσβέσεις  αξία χρήσεως 2022 χρήσεως 2021

1.539.151,76 1.197.588,77 341.562,99 1.487.886,70 1.083.537,41 404.349,29 Ι. Κεφάλαιο 13.851.124,78 13.851.124,78

1.539.151,76 1.197.588,77 341.562,99 1.487.886,70 1.083.537,41 404.349,29

 ΙΙ. Διαφορές αναπροσαρμογής -Επιχορηγήσεις

Γ.ΠΑΓΙΟ ΕΝΕΡΓΗΤΙΚΟ Επενδύσεων - Δωρεές παγίων   

 ΙΙ. Ενσώματες ακινητοποιήσεις        3.Δωρεές παγίων 113.507,44 113.507,44
1.Γήπεδα-Οικόπεδα 9.000.895,93 - 9.000.895,93 9.000.895,93 - 9.000.895,93 4.Επιχορηγήσεις επενδύσεων 11.993.339,21 11.964.013,38

2.286.353,99 1.444.761,31 841.592,68 2.286.353,99 1.372.744,83 913.609,16 12.106.846,65 12.077.520,82

8.920.024,37 6.441.417,39 2.478.606,98 8.871.420,90 6.256.117,64 2.615.303,26 ΙΙI.  Αποθεματικά κεφάλαια

1.051.655,71 703.604,84 348.050,87 894.259,48 668.076,76 226.182,72 3.Ειδικά αποθεματικά 46.844,50 46.844,50

726.964,15 - 726.964,15 726.964,15 - 726.964,15

3.Κτίρια και τεχνικά έργα 16.594.285,27 9.221.318,19 7.372.967,08 16.544.686,12 8.608.402,44 7.936.283,68 ΙV. Aποτελέσματα εις νέο

3β.Εγκαταστάσεις ηλεκτροφωτισμού κοινής χρήσεως 289.030,25 235.872,33 53.157,92 289.030,25 229.147,21 59.883,04  Υπόλοιπο (ελλείμματος) χρήσεως εις νέο (1.075.878,53) (727.475,59)

3γ.Λοιπές μόνιμες εγκ/σεις κοινής χρήσεως 4.519.851,18 1.853.936,96 2.665.914,22 3.501.197,42 1.688.711,83 1.812.485,59

4.Μηχανήματα-τεχνικές εγκαταστάσεις   Σύνολο ιδίων κεφαλαίων (ΑΙ+ΑΙΙ+AIII+ΑΙV) 24.928.937,40 25.248.014,51

   και λοιπός μηχανολογικός εξοπλισμός 745.532,76 706.524,79 39.007,97 730.932,40 698.901,81 32.030,59    

5.Μεταφορικά μέσα 1.007.842,44 922.610,83 85.231,61 1.007.842,44 905.275,63 102.566,81 Β.ΠΡΟΒΛΕΨΕΙΣ ΓΙΑ ΚΙΝΔΥΝΟΥΣ & ΕΞΟΔΑ

6.Έπιπλα καί λοιπός εξοπλισμός 1.173.000,00 814.427,58 358.572,42 1.053.333,51 750.590,31 302.743,20 1.Προβλέψεις για αποζημίωση προσωπικού

7.Ακινητοποιήσεις υπό εκτέλεση & προκαταβολές 749.267,56 - 749.267,56 601.884,31 - 601.884,31    λόγω εξόδου από την υπηρεσία 62.247,50 62.247,50

47.064.703,61 22.344.474,22 24.720.229,39 45.508.800,90 21.177.968,46 24.330.832,44

 ΙΙΙ. Συμμετοχές και άλλες μακροπρόθεσμες Γ.ΥΠΟΧΡΕΩΣΕΙΣ

 χρηματοοικονομικές απαιτήσεις Ι. Μακροπρόθεσμες υποχρεώσεις

217.846,15  213.846,15  2.Δάνεια Ταμιευτηρίων 1.793.310,88 1.317.798,83

   Μείον: Προβλέψεις υποτίμησης  20.392,42 197.453,73  20.392,42 193.453,73    

8.100,00 8.100,00

24.925.783,12 24.532.386,17 ΙΙ. Βραχυπρόθεσμες υποχρεώσεις

  1.Προμηθευτές 523.105,92 593.302,84

Δ.ΚΥΚΛΟΦΟΡΟΥΝ  ΕΝΕΡΓΗΤΙΚΟ 5.Υποχρεώσεις από φόρους - τέλη 12.698,37 50.533,59

 ΙΙ. Απαιτήσεις 6.Ασφαλιστικοί  Οργανισμοί 19.613,74 10.896,89

1.Απαιτήσεις από πώληση αγαθών και υπηρεσιών 600.752,17  529.903,66  7.Μακροπρόθεσμες υποχρεώσεις 

Μείον:Προβλέψεις 114.513,21 486.238,96 114.513,21 415.390,45    πληρωτέες στην επόμενη χρήση 118.416,33 -

5. Χρεώστες διάφοροι  221.035,52  212.537,06 8.Πιστωτές διάφοροι 13.375,31 18.254,50

6.Λογαριασμοί διαχείρισης προκαταβολών & πιστώσεων 2.000,00 2.035,24  687.209,67 672.987,82

709.274,48 629.962,75        Σύνολο υποχρεώσεων (ΓΙ+ΓΙΙ) 2.480.520,55 1.990.786,65

 IV. Διαθέσιμα

1.Ταμείο 6.776,96 2.534,14

3.Καταθέσεις όψεως και προθεσμίας 1.767.363,86 1.903.394,00

 1.774.140,82 1.905.928,14

Σύνολο κυκλοφορούντος ενεργητικού (ΔΙΙ+ΔΙV) 2.483.415,30 2.535.890,89

Ε.ΜΕΤΑΒΑΤΙΚΟΙ ΛΟΓΑΡΙΑΣΜΟΙ ΠΑΘΗΤΙΚΟΥ Δ.ΜΕΤΑΒΑΤΙΚΟΙ ΛΟΓΑΡΙΑΣΜΟΙ ΠΑΘΗΤΙΚΟΥ
1.Έξοδα επόμενων χρήσεων 12.011,28 - 1.Έσοδα επόμενων χρήσεων 127.000,00 127.000,00

2.Έσοδα χρήσεως εισπρακτέα 87.473,37 94.824,26 2.'Εξοδα χρήσεως δουλευμένα 251.540,61 139.401,95

99.484,65 94.824,26 378.540,61 266.401,95

ΓΕΝΙΚΟ ΣΥΝΟΛΟ ΕΝΕΡΓΗΤΙΚΟΥ (Β+Γ+Δ+Ε) 27.850.246,06 27.567.450,61 27.850.246,06 27.567.450,61

   

 ΛΟΓΑΡΙΑΣΜΟΙ ΤΑΞΕΩΣ ΧΡΕΩΣΤΙΚΟΙ ΛΟΓΑΡΙΑΣΜΟΙ ΤΑΞΕΩΣ ΧΡΕΩΣΤΙΚΟΙ

32.764.510,95 17.697.529,66 2. Πιστωτικοί λογαριασμοί Δημοσίου Λογιστικού 32.764.510,95 17.697.529,66

Ποσά Ποσά

κλειόμενης προηγούμενης

χρήσεως 2022 χρήσεως 2021

853.222,95  852.232,78  Καθαρά αποτελέσματα (έλλειμμα) χρήσεως (344.026,12) (201.802,49)

2.Έσοδα από φόρους - εισφορές - πρόστιμα - προσαυξήσεις 57.257,37 67.628,32 (-) Υπόλοιπο αποτελεσμάτων (ελλειμμάτων)

2.096.729,66 3.007.209,98 1.776.925,94 2.696.787,04 προηγούμενων χρήσεων                           (727.475,59) (521.499,90)

3.211.816,19 3.136.172,29 (-) Φόρος εισοδήματος (4.376,82) (4.173,20)

(204.606,21) (439.385,25) Έλλειμμα εις νέο (1.075.878,53) (727.475,59)

1. 244,70 0,00

(204.361,51) (439.385,25)

1. 1.121.727,45 784.043,07

3. 20.897,05 1.142.624,50 1.573,07 785.616,14

(1.346.986,01) (1.225.001,39)

4. 18.322,80 3.950,73

3.  64.382,48 (46.059,68)  - 3.950,73

(1.393.045,69) (1.221.050,66)

  

1. Έκτακτα και ανόργανα έσοδα 939.242,33 914.477,94

2. Έσοδα από επιστροφές (αχρεωστήτως) καταβληθέντων 1.549,60 -

3. Έσοδα προηγουμένων χρήσεων 266.618,36  142.574,28  

1.207.410,29  1.057.052,22  

Μείον: 1. Έκτακτα και ανόργανα έξοδα 1.772,12 22.546,78

3. Έξοδα προηγούμενων χρήσεων 156.618,60 (158.390,72) 1.049.019,57 15.257,27 (37.804,05) 1.019.248,17

Οργανικά & έκτακτα αποτελέσματα (έλλειμμα) (344.026,12) (201.802,49)
ΜΕΙΟΝ: Σύνολο αποσβέσεων πάγιων στοιχείων 1.285.451,60 1.242.952,29

Μείον:Οι από αυτές ενσωματωμένες   

             στο λειτουργικό κόστος 1.285.451,60 - 1.242.952,29 -

ΚΑΘΑΡΑ ΑΠΟΤΕΛΕΣΜΑΤΑ (έλλειμμα) ΧΡΗΣΕΩΣ (344.026,12) (201.802,49)

Ποσά κλειόμενης χρήσεως 2022

2. Χρεωστικοί λογαριασμοί Δημοσίου Λογιστικού

Ποσά προηγούμενης χρήσεως 2021

Ι.Αποτελέσματα  εκμεταλλεύσεως

1β.Οδοί - οδοστρώματα κοινής χρήσης

1γ.Πεζοδρόμια κοινής χρήσεως

Σύνολο ακινητοποιήσεων (ΓΙΙ)

1.Τίτλοι πάγιας επένδυσης

   ΚΑΤΑΣΤΑΣΗ  ΛΟΓΑΡΙΑΣΜΟΥ  ΑΠΟΤΕΛΕΣΜΑΤΩΝ  ΧΡΗΣΕΩΣ

31ης  ΔΕΚΕΜΒΡΙΟΥ  2022  (1 ΙΑΝΟΥΑΡΙΟΥ - 31 ΔΕΚΕΜΒΡΙΟΥ 2022)

2.Λοιπές Μακροπρόθεσμες Απαιτήσεις

3.Τακτικές επιχορηγήσεις από κρατικό προϋπολογισμό

Έξοδα λειτουργίας δημοσίων σχέσεων

Μείον: Κόστος  πωλήσεων

Μικτά αποτελέσματα (έλλειμμα) εκμεταλλεύσεως

Σύνολο

Α. ΙΔΙΑ ΚΕΦΑΛΑΙΑ

1α.Πλατείες -Πάρκα -Παιδότοποι κοιν.χρήσεως

1.Έξοδα Ιδρύσεως & Πρώτης εγκαταστάσεως

Β.ΕΞΟΔΑ ΕΓΚΑΤΑΣΤΑΣΕΩΣ

Σύνολο παγίου ενεργητικού (ΓΙΙ+ΓΙΙΙ)

ΚΑΛΛΙΚΡΑΤΙΚΟΣ ΔΗΜΟΣ ΔΕΣΚΑΤΗΣ
ΙΣΟΛΟΓΙΣΜΟΣ ΤΗΣ 31ης ΔΕΚΕΜΒΡΙΟΥ 2022

12η ΔΙΑΧΕΙΡΙΣΤΙΚΗ ΧΡΗΣΗ (1 ΙΑΝΟΥΑΡΙΟΥ - 31 ΔΕΚΕΜΒΡΙΟΥ 2022)

Ποσά κλειόμενης χρήσεως 2022 Ποσά προηγούμενης χρήσεως 2021

Δεσκάτη, 8 Δεκεμβρίου 2023

ΙΙ.ΠΛΕΟΝ: Έκτακτα αποτελέσματα

Χρεωστικοί τόκοι & συναφή έξοδα

ΠΛΕΟΝ:

2.Ορυχεία-Μεταλλεία-Λατομεία-Αγροί-Δάση

ΠΙΝΑΚΑΣ ΔΙΑΘΕΣΕΩΣ ΑΠΟΤΕΛΕΣΜΑΤΩΝ

Η ΠΡΟΪΣΤΑΜΕΝΗ ΔΙΕΥΘΥΝΣΗΣ ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΩΝ & ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΩΝ ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ

Ολικά αποτελέσματα (έλλειμμα) εκμεταλλεύσεως

ΜΕΙΟΝ: Έξοδα διοικητικής λειτουργίας

Μερικά αποτελέσματα (έλλειμμα) εκμεταλλεύσεως

Μείον:

Πιστωτικοί τόκοι & συναφή έσοδα

1.Έσοδα από πώληση αγαθών και υπηρεσιών

Πλέον: Άλλα έσοδα εκμεταλλεύσεως

 ΜΕΝΤΑΛ ΟΙΚΟΝΟΜΟΤΕΧΝΙΚΕΣ ΜΗΧΑΝΟΓΡΑΦΙΚΕΣ ΥΠΗΡΕΣΙΕΣ Α.Ε.

Α.Δ.Τ  Χ 313721

 Α.Δ.Τ. ΑΜ 392580 / Αρ. Αδείας Ο.Ε.Ε. 79682 Α' Τάξη

Ο ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΟΣ ΣΥΜΒΟΥΛΟΣ

 

ΓΕΝΙΚΟ ΣΥΝΟΛΟ ΠΑΘΗΤΙΚΟΥ (Α+Β+Γ+Δ)

Προς το Δημοτικό Συμβούλιο του Δήμου Δεσκάτης

Ο ΟΡΚΩΤΟΣ ΕΛΕΓΚΤΗΣ ΛΟΓΙΣΤΗΣ

Αρ Μ ΣΟΕΛ 125

ΑΡ.Μ.Σ.Ο.ΕΛ 35481

Συνεργαζόμενοι Ορκωτοί Λογιστές α.ε.ο.ε.

Μέλος Δικτύου Crowe Global

Φωκ. Νέγρη 3, 11257 Αθήνα

ΜΠΑΓΚΡΑΤΣΑ ΧΡΥΣΟΥΛΑ

Θεσσαλονίκη,  03 Απριλίου 2024

ΑΓΓΕΛΗΣ ΗΛ. ΓΕΩΡΓΙΟΣ

ΖΩΗ ΜΑΝΩΛΗ

ΕΚΘΕΣΗ ΕΛΕΓΧΟΥ ΑΝΕΞΑΡΤΗΤΟΥ ΟΡΚΩΤΟΥ ΕΛΕΓΚΤΗ ΛΟΓΙΣΤΗ

 Ο ΔΗΜΑΡΧΟΣ 

ΚΟΡΔΙΛΑΣ ΚΩΝ. ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ

Α.Δ.Τ. ΑΒ 111750

Γνώμη
Έχουμε ελέγξει τις ανωτέρω οικονομικές καταστάσεις του Δήμου Δεσκάτης , οι οποίες αποτελούνται από τον ισολογισμό της 31ης Δεκεμβρίου 2022, την κατάσταση αποτελεσμάτων και τον πίνακα διάθεσης αποτελεσμάτων, της χρήσεως που έληξε την ημερομηνία αυτή, καθώς και το
σχετικό προσάρτημα. Κατά τη γνώμη μας, εκτός από τις επιπτώσεις του θέματος 2 και τις πιθανές επιπτώσεις των θεμάτων 1,3 και 4 που μνημονεύονται στην παράγραφο της έκθεσής μας «Βάση για Γνώμη με Επιφύλαξη», οι ανωτέρω οικονομικές καταστάσεις παρουσιάζουν εύλογα,
από κάθε ουσιώδη άποψη, την οικονομική θέση του Δήμου Δεσκάτης κατά την 31η Δεκεμβρίου 2022, και τη χρηματοοικονομική του επίδοση για τη χρήση που έληξε την ημερομηνία αυτή, σύμφωνα με τις ισχύουσες διατάξεις του Π.Δ. 315/1999 "Κλαδικό Λογιστικό Σχέδιο Οργανισμών
Τοπικής Αυτοδιοίκησης".

Βάση για Γνώμη με Επιφύλαξη
Από τον έλεγχο μας προέκυψαν τα εξής: 1) Με βάση το τεύχος αναγκαστικών απαλλοτριώσεων και πολεοδομικών θεμάτων του ΦΕΚ 193 / 30 Απριλίου 2009, κηρύχθηκε η αναγκαστική απαλλοτρίωση οικοπέδων του Δήμου Δεσκάτης υπέρ της Δ.Ε.Η. και με δαπάνη της, για τις ανάγκες
κατασκευής του έργου «Υδροηλεκτρικό Έργο Ιλαρίωνα στον ποταμό Αλιάκμονα». Έναντι της απαλλοτρίωσης αυτής ο Δήμος Δεσκάτης έλαβε χρηματική αποζημίωση, η οποία καθορίστηκε με βάση τις αποφάσεις 48/2011 και 11/2013 του Μονομελούς Πρωτοδικείου Γρεβενών και ανήλθε
σε € 1.759.582, ενώ με βάση την απόφαση 68/13 Ιουνίου 2014 απόφαση του Διοικητικού Συμβουλίου της Δ.Ε.Η., η τελευταία θα αναλάβει και τη μερική χρηματοδότηση έργων του Δήμου Δεσκάτης στα πλαίσια αντισταθμιστικών έργων και μέχρι του ποσού των € 1.900.000 (τα έργα
αυτά βρίσκονται υπό υλοποίηση μέχρι και την ημερομηνία της έκθεσης ελέγχου). Από τα στοιχεία που τέθηκαν στη διάθεσή μας, δεν κατέστη δυνατή η αντιπαραβολή των απαλλοτριωθέντων ακινήτων με το Μητρώο Παγίων του Δήμου Δεσκάτης ούτε κατέστη δυνατό να εξακριβωθεί

εάν τα ακίνητα αυτά συμπεριλαμβάνονται στο Μητρώο Παγίων του Δήμου Δεσκάτης ή έχουν αφαιρεθεί. Συνεπώς, λόγω των ανωτέρω διατηρούμε επιφύλαξη για το ύψος του κονδυλίου Γ. ΙΙ. «Ενσώματες Ακινητοποιήσεις», του κονδυλίου Α.Ι. «Κεφάλαιο» και Α.ΙV. «Αποτελέσματα εις
νέο». 2) Στον λογαριασμό του Ενεργητικού ΔΙΙ-1 «Απαιτήσεις από πώληση αγαθών & υπηρεσιών» περιλαμβάνονται και απαιτήσεις σε καθυστέρηση συνολικού ποσού ύψους 219.000,00 ευρώ περίπου. Με βάση τον έλεγχό μας εκτιμούμε ότι η σχηματισθείσα από τον Δήμο σχετική
πρόβλεψη για επισφαλείς απαιτήσεις ποσού ευρώ 114.513,21 υπολείπεται κατά 104.500,00 ευρώ περίπου του ποσού που έπρεπε να έχει σχηματιστεί, με συνέπεια, η αξία των απαιτήσεων από πώληση αγαθών & υπηρεσιών, τα αποτελέσματα χρήσης και τα Ίδια Κεφάλαια του Δήμου να
εμφανίζονται αυξημένα κατά το ανωτέρω ποσό. 3) Οι φορολογικές υποχρεώσεις του Δήμου δεν έχουν εξεταστεί από τις φορολογικές αρχές για τις χρήσεις 2017 έως 2022. Ως εκ τούτου το φορολογικό αποτελέσματα των χρήσεων αυτών δεν έχουν καταστεί οριστικά. Ο Δήμος δεν έχει
προβεί σε εκτίμηση των πρόσθετων φόρων και των προσαυξήσεων που πιθανόν καταλογιστούν σε μελλοντικό φορολογικό έλεγχο και δεν έχει σχηματίσει σχετική πρόβλεψη για αυτή την ενδεχόμενη υποχρέωση. Από τον έλεγχό μας, δεν έχουμε αποκτήσει εύλογη διασφάλιση σχετικά
με την εκτίμηση του ύψους της πρόβλεψης που τυχόν απαιτείται. 4) Δεν λάβαμε επιστολή από το νομικό σύμβουλο του Δήμου για τυχόν αγωγές τρίτων κατά του Δήμου. Λόγω του γεγονότος αυτού, διατηρούμε επιφύλαξη για ενδεχόμενες αγωγές τρίτων κατά του Δήμου και την
ενδεχόμενη επίδραση στα αποτελέσματα χρήσης και στα ίδια κεφάλαια.
Διενεργήσαμε τον έλεγχό μας σύμφωνα με τα Διεθνή Πρότυπα Ελέγχου (ΔΠΕ) όπως αυτά έχουν ενσωματωθεί στην Ελληνική Νομοθεσία. Οι ευθύνες μας, σύμφωνα με τα πρότυπα αυτά περιγράφονται περαιτέρω στην παράγραφο της έκθεσής μας “Ευθύνες Ελεγκτή για τον Έλεγχο των
Οικονομικών Καταστάσεων”. Είμαστε ανεξάρτητοι από τον Δήμο, καθ’ όλη τη διάρκεια του διορισμού μας, σύμφωνα με τον Κώδικα Δεοντολογίας για Επαγγελματίες Ελεγκτές του Συμβουλίου Διεθνών Προτύπων Δεοντολογίας Ελεγκτών, όπως αυτός έχει ενσωματωθεί στην Ελληνική
Νομοθεσία και τις απαιτήσεις δεοντολογίας που σχετίζονται με τον έλεγχο των οικονομικών καταστάσεων στην Ελλάδα και έχουμε εκπληρώσει τις δεοντολογικές μας υποχρεώσεις σύμφωνα με τις απαιτήσεις της ισχύουσας νομοθεσίας και του προαναφερόμενου Κώδικα Δεοντολογίας.
Πιστεύουμε ότι τα ελεγκτικά τεκμήρια που έχουμε αποκτήσει είναι επαρκή και κατάλληλα να παρέχουν βάση για γνώμη με επιφύλαξη.

Ευθύνες της Διοίκησης επί των Οικονομικών Καταστάσεων
Η διοίκηση έχει την ευθύνη για την κατάρτιση και εύλογη παρουσίαση των οικονομικών καταστάσεων σύμφωνα με τις διατάξεις του Π.Δ. 315/1999 "Κλαδικό Λογιστικό Σχέδιο Οργανισμών Τοπικής Αυτοδιοίκησης", όπως και για εκείνες τις δικλίδες εσωτερικού ελέγχου που η διοίκηση
καθορίζει ως απαραίτητες, ώστε να καθίσταται δυνατή η κατάρτιση των οικονομικών καταστάσεων απαλλαγμένων από ουσιώδες σφάλμα, που οφείλεται είτε σε απάτη είτε σε λάθος.

Ευθύνες Ελεγκτή για τον Έλεγχο των Οικονομικών Καταστάσεων
Οι στόχοι μας είναι να αποκτήσουμε εύλογη διασφάλιση για το κατά πόσο οι οικονομικές καταστάσεις, στο σύνολο τους, είναι απαλλαγμένες από ουσιώδες σφάλμα, που οφείλεται είτε σε απάτη είτε σε λάθος και να εκδώσουμε έκθεση ελεγκτή, η οποία περιλαμβάνει τη γνώμη μας. Η
εύλογη διασφάλιση συνιστά διασφάλιση υψηλού επιπέδου, αλλά δεν είναι εγγύηση ότι ο έλεγχος που διενεργείται σύμφωνα με τα ΔΠΕ, όπως αυτά έχουν ενσωματωθεί στην Ελληνική Νομοθεσία, θα εντοπίζει πάντα ένα ουσιώδες σφάλμα, όταν αυτό υπάρχει. Σφάλματα δύναται να
προκύψουν από απάτη ή από λάθος και θεωρούνται ουσιώδη όταν, μεμονωμένα ή αθροιστικά, θα μπορούσε εύλογα να αναμένεται ότι θα επηρέαζαν τις οικονομικές αποφάσεις των χρηστών, που λαμβάνονται με βάση αυτές τις οικονομικές καταστάσεις.
Ως καθήκον του ελέγχου, σύμφωνα με τα ΔΠΕ όπως αυτά έχουν ενσωματωθεί στην Ελληνική Νομοθεσία, ασκούμε επαγγελματική κρίση και διατηρούμε επαγγελματικό σκεπτικισμό καθ’ όλη τη διάρκεια του ελέγχου. Επίσης:
• Εντοπίζουμε και αξιολογούμε τους κινδύνους ουσιώδους σφάλματος στις οικονομικές καταστάσεις, που οφείλεται είτε σε απάτη είτε σε λάθος, σχεδιάζοντας και διενεργώντας ελεγκτικές διαδικασίες που ανταποκρίνονται στους κινδύνους αυτούς και αποκτούμε ελεγκτικά τεκμήρια

που είναι επαρκή και κατάλληλα για να παρέχουν βάση για την γνώμη μας. Ο κίνδυνος μη εντοπισμού ουσιώδους σφάλματος που οφείλεται σε απάτη είναι υψηλότερος από αυτόν που οφείλεται σε λάθος, καθώς η απάτη μπορεί να εμπεριέχει συμπαιγνία, πλαστογραφία, εσκεμμένες
παραλείψεις, ψευδείς διαβεβαιώσεις ή παράκαμψη των δικλίδων εσωτερικού ελέγχου.

• Κατανοούμε τις δικλίδες εσωτερικού ελέγχου που σχετίζονται με τον έλεγχο, με σκοπό το σχεδιασμό ελεγκτικών διαδικασιών κατάλληλων για τις περιστάσεις, αλλά όχι με σκοπό την διατύπωση γνώμης επί της αποτελεσματικότητας των δικλίδων εσωτερικού ελέγχου του Δήμου.
• Αξιολογούμε την καταλληλόλητα των λογιστικών αρχών και μεθόδων που χρησιμοποιήθηκαν και το εύλογο των λογιστικών εκτιμήσεων και των σχετικών γνωστοποιήσεων που έγιναν από τη Διοίκηση.
• Αξιολογούμε τη συνολική παρουσίαση, τη δομή και το περιεχόμενο των οικονομικών καταστάσεων, συμπεριλαμβανομένων των γνωστοποιήσεων, καθώς και το κατά πόσο οι οικονομικές καταστάσεις απεικονίζουν τις υποκείμενες συναλλαγές και τα γεγονότα με τρόπο που

επιτυγχάνεται η εύλογη παρουσίαση.
Μεταξύ άλλων θεμάτων, κοινοποιούμε στη διοίκηση, το σχεδιαζόμενο εύρος και το χρονοδιάγραμμα του ελέγχου, καθώς και σημαντικά ευρήματα του ελέγχου, συμπεριλαμβανομένων όποιων σημαντικών ελλείψεων στις δικλίδες εσωτερικού ελέγχου εντοπίζουμε κατά τη διάρκεια του
ελέγχου μας.

Έκθεση επί άλλων Νομικών και Κανονιστικών Απαιτήσεων
Επαληθεύσαμε τη συμφωνία και την αντιστοίχιση του περιεχομένου της Έκθεσης Διαχείρισης της Οικονομικής Επιτροπής προς το Δημοτικό Συμβούλιο με τις ανωτέρω οικονομικές καταστάσεις της χρήσεως που έληξε την 31.12.2022. Με βάση την γνώση που αποκτήσαμε κατά τον
έλεγχο μας, για το Δήμο Δεσκάτης και το περιβάλλον του, δεν έχουμε εντοπίσει ουσιώδεις ανακρίβειες στην Έκθεση Διαχείρισης της Οικονομικής Επιτροπής.
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ΠΡΟΣΑΡΤΗΜΑ 

ΤΟΥ ΙΣΟΛΟΓΙΣΜΟΥ ΤΗΣ 31ης  ΔΕΚΕΜΒΡΙΟΥ  2022 

(βάσει της παρ. 4.1.501 του άρθρου 1 του Π.Δ. 315/1999) 

του ΔΗΜΟΥ ΔΕΣΚΑΤΗΣ 

 
1. Παρ. 4.1.501 περίπτ. 1, Π.Δ. 315/1999. Μέθοδοι αποτίμησης και υπολογισμού αποσβέ-
σεων και προβλέψεων, καθώς και συναλλαγματικών διαφορών:  
  
α) Τα πάγια περιουσιακά στοιχεία αποτιμήθηκαν στην αξία της τιμής κτήσεως, η οποία είναι προσαυ-
ξημένη με την αξία των προσθηκών και βελτιώσεων και μειωμένη με τις προβλεπόμενες από το νόμο 
αποσβέσεις.  
  
β) Οι συμμετοχές αποτιμήθηκαν ως εξής:  

-  Οι συμμετοχές σε Δημοτικές επιχειρήσεις στην αξία κτήσεως  
-  Οι συμμετοχές στις λοιπές επιχειρήσεις στην τρέχουσα αξία τους, με βάση τους τελευταίους νόμιμα 

συνταχθέντες ισολογισμούς.  
 
γ) Υπολογίστηκαν προβλέψεις επισφαλών απαιτήσεων ύψους ευρώ 114.513,21.  
  
2. Παρ. 4.1.501 περίπτ. 2, Π.Δ./315/1999. Παρέκκλιση από τις μεθόδους και τις βασικές 
αρχές αποτίμησης. Εφαρμογή ειδικών μεθόδων αποτίμησης.  
  
Δεν έγινε παρέκκλιση.  
  
3. Παρ. 4.1.501 περίπτ. 3, Π.Δ./315/1999. Αποσβέσεις παγίων στοιχείων όταν δεν αναφέ-
ρονται αναλυτικά στον λογαριασμό αποτελεσμάτων χρήσης:  
  
Παρέχεται σχετική ανάλυση στον συνημμένο πίνακα μεταβολών παγίων.  
  
4. Παρ. 4.1.501 περίπτ. 4, Π.Δ./315/1999. Πρόσθετες αποσβέσεις:  
  
Δεν έγιναν.  
   
5. Παρ. 4.1.501 περίπτ. 5, Π.Δ./315/1999. Διαφορές υποτίμησης κυκλοφορούντων στοι-
χείων ενεργητικού:  
  
Δεν υπάρχουν.   
  
6. Παρ. 4.1.501 περίπτ. 6, Π.Δ./315/1999. Διαφορές αποτίμησης αποθεμάτων και των λοι-
πών ομοειδών στοιχείων στην τελευταία τιμή της αγοράς πριν από την ημερομηνία κλεισί-
ματος του ισολογισμού:  
  
Δεν υπάρχουν.  
  
7. Παρ. 4.1.501 περίπτ. 7, Π.Δ./315/1999. Συναλλαγματικές διαφορές από τις απαιτήσεις 
και υποχρεώσεις σε ξένο νόμισμα και ο λογιστικός χειρισμός τους:  
  
Δεν υπάρχουν.  
 
8. Παρ. 4.1.501 περίπτ. 8, Π.Δ./315/1999. Κατεχόμενοι τίτλοι πάγιας επένδυσης και χρεο-
γράφων:  
  
Μετοχές εταιρειών εισηγμένων στο ΧΑΑ:  
  
Δεν υπάρχουν. 
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Δημοτικές επιχειρήσεις:  

 Ποσοστό 

  % 

ΔΕΠΑΠ ΔΕΣΚΑΤΗΣ 100,00% 

 
 
Λοιπές επιχειρήσεις:  

 Ποσοστό 

  % 

ΕΝΕΡΓΕΙΑΚΗ ΚΟΙΝΟΤΗΤΑ ΔΥΤ. ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ ΠΕΡΙΟΡΙΣΜΕΝΗΣ 
ΕΥΘΥΝΗΣ 6,25% 

ΕΝΕΡΓΕΙΑΚΗ ΚΟΙΝΟΤΗΤΑ ΔΕΣΚΑΤΗΣ ΣΥΝ.Π.Ε. 40,00% 

 
 
 
 
9. Παρ. 4.1.501 περίπτ. 9, Π.Δ./315/1999. Μακροπρόθεσμες άνω των 5 ετών υποχρεώσεις 
(από την ημερομηνία κλεισίματος ισολογισμού) και υποχρεώσεις καλυπτόμενες με εμπράγ-
ματες ασφάλειες:  
  
Μακροπρόθεσμες υποχρεώσεις άνω των 5 ετών που αφορούν δάνεια από το Ταμείο Παρακαταθηκών 
& Δανείων ποσού ευρώ 1.222.710,06.  
                       
10.  Παρ. 4.1.501 περίπτ. 10, Π.Δ./315/1999. Υποχρεώσεις που δεν εμφανίζονται στον ι-
σολογισμό και η παράθεση τους είναι χρήσιμη για την εκτίμηση της οικονομικής κατάστα-
σης:  
  
Δεν υπάρχουν.  
  
11. Παρ. 4.1.501 περίπτ. 11, Π.Δ./315/1999. Κατηγορίες και κόστος προσωπικού:  
  

Μέσος όρος προσωπικού άτομα 83 

Μέσος όρος προσωπικού κατά κατηγορία  

Αιρετοί 13 

Μόνιμο προσωπικό 17 

Αορίστου χρόνου 12 

Ειδικοί συνεργάτες 5 

Συμβασιούχοι ορισμένου χρόνου 21 

Κοινωφελής εργασία 15 

 83 

 

Αποδοχές μονίμων υπαλλήλων  364.997,48 

Αποδοχές τακτικών υπαλλήλων με σύμβαση αορίστου χρόνου 191.398,97 

Αποδοχές υπαλλήλων ειδικών θέσεων 90.369,10 

Αποδοχές εκτάκτων υπαλλήλων  178.014,67 

Εργοδοτικές εισφορές Δήμων και Κοινοτήτων κοινωνικής ασφάλισης 229.299,68 

Παρεπόμενες παροχές & έξοδα 13.943,83 

Δαπάνες πρόσληψης εκπαίδευσης και επιμόρφωσης προσωπικού 860,00 

 
1.068.883,73 

 
12. Παρ. 4.1.501 περίπτ. 12, Π.Δ./315/1999. Επηρεασμός αποτελεσμάτων χρήσης από τυ-
χόν παρεκκλίσεις από τις αρχές αποτίμησης:  
 
Δεν υπάρχουν αποκλίσεις.  
 
13. Παρ. 4.1.501 περίπτ. 13, Π.Δ./315/1999. Αμοιβές μελών οργάνων διοίκησης καθώς και 
οι δημιουργημένες υποχρεώσεις για συντάξεις προς πρώην μέλη των παραπάνω οργάνων:  
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Έξοδα παραστάσεως δημάρχου, αποζημιώσεις μελών δημοτικού συμβουλίου και λοιπές δαπάνες αιρε-
τών 143.102,79 ευρώ.  
 
14. Παρ. 4.1.501 περίπτ. 14, Π.Δ./315/1999. Προκαταβολές και πιστώσεις σε όργανα διοί-
κησης που οφείλονται κατά την ημερομηνία κλεισίματος του ισολογισμού, καθώς και υπο-
χρεώσεις που αναλήφθηκαν για λογαριασμό τους με τη μορφή οποιασδήποτε εγγύησης:  
  
Δεν υπάρχουν.    
  
15. Παρ. 4.1.501 περίπτ. 15, Π.Δ./315/1999. Εγγυήσεις και εμπράγματες ασφάλειες, οι 
οποίες δεν εμφανίζονται στο παθητικό:  
  
Δεν υπάρχουν.  
  
16. Παρ. 4.1.501 περίπτ. 16, Π.Δ./315/1999. Μεταβολές παγίων στοιχείων από την προη-
γούμενη χρήση ανά 1ο βάθμιο:  
  
Παρέχεται σχετική ανάλυση στον συνημμένο πίνακα μεταβολών παγίων.  
  
17. Παρ. 4.1.501 περίπτ. 17, Π.Δ./315/1999. Επεξηγηματικές πληροφορίες για τα έκτακτα 
και ανόργανα έξοδα και έσοδα, για τα έσοδα και έξοδα προηγουμένων χρήσεων καθώς και 
των λογαριασμών 36.01 «έσοδα χρήσης εισπρακτέα» 56.00 «έσοδα επόμενων χρήσεων» 
και  56.01  «έξοδα χρήσης πληρωτέα»:  
 

Έκτακτα & ανόργανα έσοδα 31.12.2022 

Αναλογούσες στη χρήση επιχορηγήσεις παγίων επενδύσεων 938.702,78 

Λοιπά έκτακτα & ανόργανα έσοδα 539,55 

Σύνολο 939.242,33 

 

Έκτακτα & ανόργανα έξοδα 31.12.2022 

Φορολογικά πρόστιμα και προσαυξήσεις χρήσης 144,81 

Λοιπά έκτακτα & ανόργανα έξοδα 1.627,31 

Σύνολο 1.772,12 

 

Έσοδα προηγουμένων χρήσεων        31.12.2022 

Τακτικά έσοδα που βεβαιώνονται για πρώτη φορά                 266.549,48 

Λοιπά έσοδα προηγούμενων χρήσεων (Πιστώσεις Λογ. 82.00 & 82.07)   1.618,48 

Σύνολο 268.167,96 

 

Έξοδα προηγουμένων χρήσεων        31.12.2022 

Αμοιβές και έξοδα τρίτων, παροχές τρίτων 99.301,92 

Διάφορα έξοδα 56.623,97 

Επιστροφές αχρεωστήτως εισπραχθέντων λοιπών εσόδων 692,71 

Σύνολο 156.618,60 

 

Έξοδα επόμενων χρήσεων        31.12.2022 

Δάνεια «ΦΙΛΟΔΗΜΟΣ Ι»  12.011,28 

Σύνολο 12.011,28 

 

Έσοδα χρήσεως εισπρακτέα   31.12.2022 

Έσοδα εισπρακτέα από Δ.Ε.Η (Νοε – Δεκ 2022) 87.473,37 

Σύνολο 87.473,37 

  

Έξοδα χρήσεως δουλευμένα  31.12.2022 

Δικαιώματα ΔΕΗ (Νοε – Δεκ 2022) πληρωτέα στην επόμενη χρήση 2.865,53 

Έξοδα ΔΕΗ (Νοε - Δεκ 2022) πληρωτέα στην επόμενη χρήση 186.344,70 
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Τόκοι χρεολύσια πληρωτέα στην επόμενη χρήση 62.330,38 

Σύνολο 251.540,61 

 

Έσοδα επόμενων χρήσεων        31.12.2022 

Κ.Α.Π για την κάλυψη γενικών αναγκών 127.000,00 

Σύνολο 127.000,00 

 
 
18. Παρ. 4.1.501 περίπτ. 18, Π.Δ./315/1999. Οικονομικές δεσμεύσεις από αμφοτεροβαρείς 
συμβάσεις, εγγυήσεις και άλλες συμβάσεις ή από την ισχύουσα νομοθεσία επιβαλλόμενες 
πιθανές υποχρεώσεις και πιθανές υποχρεώσεις που δεν εμφανίζονται στον ισολογισμό:  
  
Δεν υπάρχουν.  
  
 
19. Παρ. 4.1.501 περίπτ. 19, Π.Δ./315/1999. Έξοδα ιδρύσεως και πρώτης εγκαταστάσεως, 
τόκοι δανείων κατασκευαστικής περιόδου και έξοδα ερευνών και αναπτύξεως, που αφο-
ρούν την χρήση. 
  
Οι προσθήκες της χρήσεως ύψους 56.265,06 ευρώ αφορούν: α) αγορά λογισμικών προγραμμάτων 
15.990,11 ευρώ και β) μελέτες 40.274,95 ευρώ. 
 
 
20. Παρ. 4.1.501 περίπτ. 20, Π.Δ./315/1999. Ανάλυση λοιπών προβλέψεων:  
  

  
Υπόλοιπο 

31.12.2021 
Προσθήκες  Μειώσεις 

Υπόλοιπο 
31.12.2022 

Προβλέψεις για αποζημίωση προ-
σωπικού λόγω εξόδου από την 
υπηρεσία για συνταξιοδότηση 

62.247,50 - - 62.247,50 

Προβλέψεις για επισφαλείς απαι-
τήσεις 

114.513,21 - - 114.513,21 

 Σύνολο 176.760,71 0,00 0,00 176.760,71 

  
 
21. Παρ. 4.1.501 περίπτ. 21, Π.Δ./315/1999. Παρέκκλιση από την αρχή που διέπει τη δομή 
του ισολογισμού:    
 
Δεν έγινε.  
  
 
22. Παρ. 4.1.501 περίπτ. 22, Π.Δ./315/1999. Συμπτύξεις στοιχείων του ισολογισμού που 
αντιστοιχούν σε αραβικούς αριθμούς / καταχώριση ανομοιογενών στοιχείων:  
  
Δεν έγιναν.  
  
 
23.  Παρ. 4.1.501 περίπτ. 23, Π.Δ./315/1999. Συγκρισιμότητα κονδυλίων χρήσεως και 
προηγούμενων χρήσεων:  
  
Δεν ισχύει.  
 
 
24. Παρ. 4.1.501 περίπτ. 24, Π.Δ./315/1999. Πληροφορίες για τις συνδεδεμένες επιχειρή-
σεις:  
  
Παρατίθεται ανάλυση στη παρ. 8 σελ. 2 του παρόντος προσαρτήματος. 
 
25. Παρ. 4.1.501 περίπτ. 25, Π.Δ./315/1999. Άλλες  πληροφορίες για την αρτιότερη πλη-
ροφόρηση δημοτών και τρίτων:  
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Οι αποσβέσεις υπολογίστηκαν σύμφωνα με τον Ν. 4172/2013 και την παρ. 1.1.108 του Π.Δ. 
315/1999.  
 
26. Παρ. 1.1.108 περίπτ. 8, Π.Δ./315/1999. Μεταβολές κεφαλαίου που προέρχονται από 
αλλαγές στην απογραφή έναρξης:  
  
Δεν έγιναν.  
 
 

 
Δεσκάτη,  8 Δεκεμβρίου 2023 

 

              

        Ο ΔΗΜΑΡΧΟΣ                                                            Η ΠΡΟΪΣΤΑΜΕΝΗ ΔΙΕΥΘΥΝΣΗΣ  

                                                                                         ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΩΝ ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ 

   

  ΚΟΡΔΙΛΑΣ ΚΩΝ. ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ                                                 ΧΡΥΣΟΥΛΑ ΜΠΑΓΚΡΑΤΣΑ 

        Α.Δ.Τ. ΑΒ 111750                                                                   Α.Δ.Τ  Χ 313721 

 

 
 Ο ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΟΣ ΣΥΜΒΟΥΛΟΣ 

  
ΜΕΝΤΑΛ ΟΙΚΟΝΟΜΟΤΕΧΝΙΚΕΣ ΜΗΧΑΝΟΓΡΑΦΙΚΕΣ ΥΠΗΡΕΣΙΕΣ Α.Ε. 

 
 
 

ΖΩΗ ΜΑΝΩΛΗ  
Α.Δ.Τ. ΑΜ 392580 / Αρ. Αδείας Ο.Ε.Ε. 79682 Α' Τάξη 

 
 
Το παρόν Προσάρτημα που αποτελείται από πέντε (5) σελίδες, είναι αυτό που  αναφέρεται  
στην έκθεση ελέγχου που χορήγησα με ημερομηνία 03.04.2024. 

 
 

    Θεσσαλονίκη,  03 Απριλίου 2024 
 

 
       Ο ΟΡΚΩΤΟΣ ΕΛΕΓΚΤΗΣ ΛΟΓΙΣΤΗΣ 

 
 
 
 
 

       ΑΓΓΕΛΗΣ ΗΛ.ΓΕΩΡΓΙΟΣ 
        ΑΡ.Μ. ΣΟΕΛ 35481 

 

 
 

 

 

ΣΟΛ Α.Ε. Μέλος Δικτύου Crowe Clobal 
Φωκ. Νέγρη 3, 11 257 Αθήνα 

Α.Μ. ΣΟΕΛ 125 
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